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методи та засоби, форми й системи навчання, контроль, планування, технології 

виховання. 

Предмет навчальної дисципліни: теоретичні засади організації освітнього 

процесу в закладах загальної середньої освіти. 

Метою навчальної дисципліни  є ознайомлення студентів із сутністю поняття 

«група продовженого дня» як форма організації освітнього процесу в ЗЗСО; з 

основними нормативними документами що забезпечують організацію роботи групи 

продовженого дня; з історію розвитку груп продовженого дня. 

 

Основні компетентності та результати навчання згідно з вимогами освітньо-

професійної програми: 

Програмні компетентності 
Програмні результати навчання  

(за стандартом) 

за
г
а
л

ь
н

і 

КЗ 2. Здатність зберігати та 

примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство 

та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види 

та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ПРН 1. Організовувати монологічну, діалогічну 

та полілогічну форми спілкування з молодшими 

школярами, іншими учасниками освітнього 

процесу, представниками громади, поважаючи 

права людини та суспільні цінності; формувати 

судження, що враховують соціальні, наукові та 

етичні аспекти. 

ПРН 3. Критично оцінювати достовірність та 

надійність інформаційних джерел, дотримуватися 

юридичних і етичних вимог щодо використання 

інформаційно-комунікаційних та цифрових 

технологій у перебігу педагогічної діяльності в 

початковій школі. 

ф
а
х
о
в

і 

ФК 4. Здатність управляти власними 

емоційними станами, налагоджувати 

конструктивну та партнерську 

взаємодію з учасниками освітнього 

процесу, формувати мотивацію 

здобувачів початкової освіти до 

навчання та організовувати їхню 

пізнавальну діяльність 

ПРН 7. Планувати й здійснювати освітній процес 

з урахуванням вікових та індивідуальних 

особливостей молодших школярів, забезпечувати 

розвиток пізнавальної діяльності учнів, 

формувати в них мотивацію до навчання. 

ФК 6. Здатність до організації 

освітнього процесу в початковій школі з 

урахуванням вікових та індивідуальних 

особливостей молодших школярів, 

розвитку в них критичного мислення та 

формування ціннісних орієнтацій. 

ПРН 9. Планувати та організовувати освітній 

процес у початковій школі, позаурочні й 

позашкільні заняття та заходи, використовуючи 

різні організаційні форми навчання та типи 

занять, із дотриманням принципу науковості та 

вимог нормативних документів початкової 



школи. 

ФК 9. Здатність до різних видів 

оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів початкової освіти на засадах 

компетентнісного підходу. 

ПРН 13. Організовувати освітній простір з 

дотриманням принципів універсального дизайну, 

безпечно, проєктувати навчальні осередки у класі 

спільно з молодшими школярами з урахуванням 

їхніх вікових особливостей, інтересів і потреб, 

забезпечувати дотримання вимог безпеки 

життєдіяльності, санітарії та гігієни, створювати 

психологічно комфортні умови освітнього 

процесу 

 

3. Перелік тем навчальної дисципліни:  

Змістовий модуль 1.  

Тема 1: Група продовженого дня в системі організації освітнього процесу в 

закладі загальної середньої освіти.  

Загальні аспекти функціонування груп подовженого дня в системі Нової 

української школи. Основні напрямки діяльності групи подовженого дня. Нормативно-

правове регулювання діяльності вихователя групи подовженого дня. Розвиток та 

становлення групи подовженого дня в освітніх закладах: історичний екскурс. 

Тема 2: Організаційно-педагогічний аспект функціонування груп подовженого 

дня в умовах Нової української школи. 

Особливості відкриття та комплектування груп подовженого дня в умовах Нової 

української школи. Основні напрямки діяльності вихователя групи подовженого дня. 

Специфіка організації групи подовженого дня відповідно до концептуальних засад 

НУШ. Режим роботи групи подовженого дня. Вимоги до матеріально-технічного 

оснащення кабінету групи подовженого дня. 

 

Змістовий модуль 2.  

Тема 3: Особливості освітньої та професійної взаємодії вихователя групи 

подовженого дня з учасниками освітнього процесу. 

Посадові обов’язки та права вихователя групи подовженого дня. Формування 

сприятливого соціально-психологічного клімату в дитячому колективі групи 



подовженого дня. Специфіка взаємодії вихователя групи подовженого дня з учнями 1 

класу в системі адаптації до навчання у ЗЗСО. Співпраця вихователя групи 

подовженого дня з класним керівником, логопедом, психологом, бібліотекарем.  

Особливості взаємодії вихователя групи подовженого дня з батьками або законними 

представниками здобувачів початкової освіти. 

Тема 4: Методика організації освітнього процесу в групі подовженого дня. 

Перспективне планування організації освітнього процесу в групі подовженого 

дня. Формування мотивації здобувачів початкової освіти до активної пізнавальної 

діяльності в ГПД. Здоров’язбережувальна складова організації освітнього процесу в 

групі продовженого дня. Специфіка організації освітньої діяльності у різновіковій 

групі продовженого дня. 

Тема 5: Організація самостійної освітньої діяльності здобувачів початкової 

освіти в групі подовженого дня. 

Методика організації самостійної діяльності молодших школярів як 

обов’язкової компоненти ГПД. Рекомендації щодо організації самостійної діяльності 

здобувачів початкової освіти. Інноваційні методи та технології, які доречно 

застосовувати з метою організації самостійної освітньої діяльності учнів. 

 

Змістовий модуль 3. 

Тема 6–7: Особливості ціннісного виховання здобувачів початкової освіти в 

групі подовженого дня. 

Мета, завдання та зміст виховання здобувачів початкової освіти в ГПД. 

Врахування індивідуально-психологічних особливостей молодших школярів як 

запорука ефективного виховного впливу. Тематичне наповнення виховної години в 

групі подовженого дня. Сучасні методи та технології організації виховної діяльності: 

арттерапія, ігрова терапія, музикотерапія, бібліотерапія, логотерапія,  драмтерапія, 

морітатерапія, гештальттерапія, поведінкова психотерапія  та ін.  



Тема 8: Організація освітнього процесу в групі подовженого дня в умовах 

дистанційного навчання. 

Методичні рекомендації щодо організації групи подовженого дня в умовах 

дистанційного навчання. Використання онлайн-сервісів для інтерактивної взаємодії 

учасників освітнього процесу в ГПД. Робота вихователя групи подовженого дня з 

батьками в режимі онлайн. 

 

4. Політика навчальної дисципліни 

 Політика щодо відвідування навчальних занять. Відвідування навчальних занять 

(лекційних і практичних занять), контрольного заходу (заліку) є обов’язковим. За 

об’єктивних обставин навчання може здійснюватися в он-лайн режимі.  

 Політика щодо пропусків навчальних занять. У разі пропуску навчальних занять 

із поважних причин здобувач має право їх відпрацювати за графіком консультацій 

(подати конспект лекції; навчальні й контрольні завдання, передбачені тематичними 

планами практичних занять). 

 Політика щодо підготовки здобувачів до практичних занять. Підготовка до 

практичних занять включає: ознайомлення із силабусом і робочою програмою 

навчальної дисципліни, тематичними планами практичних занять; опрацювання 

матеріалів лекцій, підручників, посібників, монографій, законодавчих і нормативних 

документів та інших рекомендованих джерел; написання плану (стислого конспекту) 

відповідей на питання для обговорення, виконання завдань для самостійної та 

індивідуальної роботи.  

 Політика щодо використання телефонів та інших електронних пристроїв. Під 

час проведення навчальних занять електронні пристрої мають перебувати в 

безшумному режимі роботи. Користування електронними пристроями в цілях, не 

пов’язаних із навчанням, є неприпустимим. 

 Політика дотримання академічної доброчесності полягає в дотриманні норм 

“Положення про академічну доброчесність у Бердянському державному педагогічному 



університеті” (http://bdpu.org/wp-content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf): 

самостійно виконувати навчальні і контрольні завдання; посилатися на джерела 

інформації в разі використання ідей, тверджень, відомостей; надавати достовірну 

інформацію про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, джерела 

інформації.  

 Підготовка завдань самостійної та індивідуально-дослідної роботи здійснюється 

у письмовому або електронному (розміщення файлів на платформі Moodle) вигляді та 

передбачає усне обговорення питань протягом семінарського заняття з теми або під час 

індивідуальної/групової консультації. Роботи, які виконано не в повному обсязі або 

оформлено без дотримання вимог, повертаються здобувачеві на доопрацювання. 

Повторно здати роботу на перевірку необхідно не пізніже, ніж через тиждень після 

проведення заняття з відповідної теми (письмово/в електронному вигляді на платформі 

Moodle). 

 В умовах дистанційного навчання лекційні, семінарські заняття проводитимуться 

в онлайн-режимі у визначений розкладом час. Самостійні та індивідуально-дослідні 

роботи надсилаються на оцінювання через систему Moodle у визначений політикою 

курсу термін. Консультації здобувачів проводитимуться згідно з визначеним графіком. 

 Результати навчання, отримані здобувачами вищої освіти у неформальній чи 

інформальній освіті, визнаються згідно з Положенням про організацію освітнього 

процесу в БДПУ (https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/OOP_BSPU__2020.pdf) 

та Положенням про критерії та порядок оцінювання навчальних досягнень здобувачів 

вищої освіти у БДПУ (https://bdpu.org.ua/wp-

content/uploads/2021/01/Kryterii_ocin_2020.pdf)/ 

 

5. Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність 

 

Сервісні програмні засоби загального призначення (персональний комп’ютер, 

загальновживані комп’ютерні програми й операційні системи, мультимедійний 

http://bdpu.org/wp-content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/OOP_BSPU__2020.pdf
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/Kryterii_ocin_2020.pdf
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/Kryterii_ocin_2020.pdf


проєктор, дошка-екран, програмні засоби для контролю і вимірювання знань, умінь і 

навичок студентів); електронні бази даних (електронні енциклопедії, підручники, 

посібники, довідники та словники; бібліотеки електронної наочності).Технічне 

(ноутбук, мультимедійне обладнання, інтерактивна дошка тощо); програмне (Microsoft 

Office (Power Point, Word), Zoom, Moodle, репозитарій); наочність (мультимедійні 

презентації, навчальні фільми). 

 

6. Схема оцінювання: 

 

Змістовий 
модуль 

ПР 

Розподіл балів за практичні завдання 

Модульна 
контрольна 

робота 
Сума 

Практичне 

завдання 

Самостійна 

робота 

Індивідуальне 

завдання 

ЗМ 1 

ПР1 3 2 2 

10 

100 

ПР2 3 2 2 

ПР3 3 2 2 

ЗМ 2 

ПР4 3 2 2 

10 
ПР5 3 2 2 

ПР6 3 2 2 

ПР7 3 2 2 

ЗМ 3 

ПР8 3 2 2 

10 ПР9 3 2 2 

ПР10 3 2 2  
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